1. Запишите наибольшее число и определите его десятичный эквивалент для восьмиричной и пятиричной систем счисления.
2. В классе 40 учеников. Из них по украинскому языку имеют «тройки» 19 человек, по математике — 17 человек и по фи​зике — 22 человека. Только по одному предмету имеют «трой​ки»: по украинскому языку — 4 человека, по математике — человека и по физике — 11 человек. Семь человек имеют «тройки» и по математике, и по физике, из них пятеро имеют «тройки» и по украинскому языку.
Сколько человек учатся без «троек»?
Сколько человек имеют «тройки» по двум из трех предметов?
